. stosujac odpowiednie
cowania zapisa¢ w na-
10x-1-5x+5.

Zastosuj wzor skroco-
2

2)>.

stokatnych 15 i x oraz.
225 + x°. Po uproszcze-

stanowi 0,75a%. Zapisz
- po prawej strony bylo
na czynniki otrzymasz

s, gdyza>0ib>0.

mianu i wykonaj zazna-
- 16.

2 miedzy nieparzystymi
- 1. Wynika to ze wzoru

zych nawiasow. Nastep-

n — 1, to kolejng bedzie

— (2n — 1) (skoro roz-
o znaczy, ze od wiekszej
vzwiaz. Otrzymasz n = 4.

pnie dodaj liczniki:

yrazenie 12xy, to wystar-
- 12xy + 42 = (3x - 29)%
iec (3x-2y)* 20.

"a;rysunku przedstawiono figure, ktora rozcu;to na dWa o

te ‘ne) po 2k 1~11czby 03
st rowna: ,‘ '
B 4k+3 C 61k‘+6j;;

3. Wyrazenia algebraiczne

tokqty Pole zamalowanego pros kqta mozna wyrazi¢ ‘

B. 53x2' +2x;
- D. 32 + 14x.

oyl Lal
rtos¢ wyrazenia -T-— dla pewnych hczb a, b est réwna 21

s 213 :
mes1e wartosc Wyrazenla ——blitw—bc dla ty h amych hczb?

ma llczby prieéiwﬁ,ej do ‘\‘14 ;6@ i vd’dwrotnej do

, C . ’—:\'1; |




- . MATEMATYKA. Przed maturg. Zadania...

8. Pole trojkata przedstaw10nego na rysunku )est réwne:

A 24523 B. 49 - 2a%
C. 49 - 40 D ois g 0
| esasTEmmesT SE
9]ezeha—b2—561a b 7t0a+b]estrowne . , 4
A. 49; B s s . 4.1. Rown
| ‘ ‘ - ‘ . - pierwszeg
10. Dla jakieg()‘fdrza‘chodzi réwnosé: 2 s s ~ '
- S0 . o 4.1.1. Rozwiaz ro
A B L7 b9 a) 5x+2,5=0;
e . ‘ ‘ - ) 2J2x-2=0;
11. Uzasadnij, ze (2m + 3)? + (2m - 7) dzieli si¢ przez 2. - . e) 3a42—4a=7-

12.‘Wf kai, 7e 3»6x2 +;i'6 2‘2 48’9&‘ dlé ‘doWoln chx v g 5—[(8x+3)—1
Y ) y 1y )’

‘ ‘ 2x+3
13 Wyznacz (a + b)2 medzqc, zeab =561 B 212 , , D P

=1;
14. Zamieﬁ na“sume; algebraic;zney (2x - 3\/2— )(Zx + 3\/5 )(4x2 + 18)(169«14 + 324). ) 5( —15)= 1'
m) (4x + 2)* = (8x-
15 Wyznacz warto§¢ wspolczynmka k, dla ktorego wyrazenie x° + (3k 7)x + 25
jest kwadratem pewnego dwum1anu . 1.0 Porvinrani
. ' k . jest rowny:
A 2;

4.1.3. Sprawdz, cz
5% - x(2 + x) = (4x

4.1.4. Sprawdz, cz
[x— ﬁ)(x +2)

3

4.1.5. Dla jakiej w:
jest liczba 72

4.1.6. Rozwiaz nie

3x—-1 x+2
a)

<

6 3

52




